ОПРЕДЕЛИЛИСЬ КАНДИДАТЫ НА ЗВАНИЕ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ» – 3 стр.



№ 88 (736)

Официально.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Великолукской городской Думы от 17.04.2009. № 22-р

г. Великие Луки О проведении 29-го заседания Великолукской городской Думы

четвертого созыва Провести очередное 29-е заседание Великолукской городской Думы четвертого созыва 21 апреля 2009 года в 15.00 часов с повест-

1. Отчет Администрации города о деятельности городского самоуправления за 2008 год и о результатах этой

деятельности. 2. Отчет Мэра города Великие Луки о деятельности городской Думы за 2008 год и о результатах этой дея-

3. О внесении изменений в решение городской Думы № 6 от 29.01.2009. «О бюджете муниципального образования «Город Великие Луки» и на плановый период 2010 и

4. Рассмотрение вопроса об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства по результатам работы 1 квартала 2009 года.

5. Информация о газификации жилого фонда в городе Великие Луки.

6. О внесении изменений в Регламент Великолукской городской Думы.

7. О признании утратившими силу решений городской

8. Об утверждении Порядка проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города Великие Луки.

9. О награждении Почетной грамотой Великолукской городской Думы.

10. О законотворческой инициативе в Псковское областное Собрание депутатов.

Администрации города Великие Луки.

12. Разное

Место проведения заседания городской Думы: пр. Ленина, д. 24, здание Администрации города Великие Луки, 3-й этаж.

Мэр города Великие Луки н. н. козловский

Весенний фестиваль КВН

20 апреля в Драматичес ком театре состоится игра весеннего фестиваля КВН. Начало в 18.00. Играют команды: «Полшестого» (г. Полоцк), «Сложный характер» (ВГСХА), Трудный случай» (СГА) и «Без комментариев» (ГУСЭ).

Комитет по делам

Праздник

ПАСХАЛЬНОЕ ПОСЛАНИЕ

ВЫСОКОПРЕОСВЯЩЕННЕЙШЕГО ЕВСЕВИЯ МИТРОПОЛИТА ПСКОВСКОГО И ВЕЛИКОЛУКСКОГО



Боголюбивым пастырям, всечестному иночеству и всем верным христианам Русской Православной Церкви города Пскова и Псковской области

Возлюбленные мои о Господе отцы, братия и сестры! XPUCTOC BOCKPECE!

Сегодня светло празднует весь христианский мир день Святой Пасхи, День Христова Воскресения ! Прошло уже более двух тысяч лет со времени этого события, но значение праздника от того не умаляется и радость христианская не ослабевает. Сколько великих и поразительных со-

Благоустройство -

бытий, некогда совершившихся в жизни народов и в свое время порождавших всеобщее торжество, с течением времени изгладилось из памяти, а если сохранены в воспоминании некоторых, то уже не с прежней пышностью и торжественностью. Отчего же событие Воскресения Христова не поддается закону времени, все поглощающего, все приводящего в забвение, сокрушающего все памятники славных дел человеческих? Оттого, что Воскресение Спасителя есть исключительно дело Божие, от предопределенное Триипостасным Богом и приводящее род человечес-

неверием и неправдою. Взгляните ныне на Спасителя, восстающего из гроба с победным знамением в руке Его, Победителя смерти и ада,

кий к сознанию вечного тор-

жества веры, правды и доб-

родетели христианской над



Воскресший Христос всем

верующим подает светлую надежду такой же победы. И Его знамя для христиан всегда служило и будет служить знаменем торжества веры христианской. Знамя воинское драгоценно для каждого воина. Оно собирает ратоборцев вокруг себя при рассеянии во время битвы, воодушевляет и ободряет. Такое же значение для победного торжества христианского имеет знамя Воскресшего Спасителя. Под этим знаменем собранные христиане, несмотря на свою беззащитность, бедность и малочисленность, постепенно восторжествовали над своими сильными и озлобленными врагами, которые со смерти Спасителя и Его Воскресения, в течение столетий, непрерывно преследовали и старались истребить последователей Распятого. Под славным знаменем Христовым Православная Христова Церковь единодушно и единомысленно всегда защищала святые истины веры от суемудренных искажений еретиков и раскольников. И доныне под тем же знаменем воскресшего Христа Спасителя Церковь Его с силою многою восстает против современных неверов, отступников и вольнодумцев, во всеоружии лжеименного своего знания усиливающихся ниспровергнуть Истину Христову.

Много чудес творил Иисус Христос для доказательства Своего Божественного учения. Но Воскресение Христово было чудом из чудес, долженствовавшее окончательно поразить неверие и утвердить истину

(Продолжение на 2-й стр.)

Пасхальный концерт

19 апреля в 13.00 в великолукском Драматическом театре состоится традиционный Пасхальный концерт. Впервые на концерте выступит гостья из Санкт-Петербурга Наталья Петрова - автор



и исполнитель духовных песен. Она родилась в городе Великие Луки. После окончания факультета журналистики Ленинградского государственного университета живет в Санкт-Петербурге, сотрудничает с православными изданиями, занимается фотографией. Наталья Петрова является дипломантом и лауреатом Всероссийских и Международных фестивалей православной духовной песни в номинации «автор-исполнитель».

В концертной программе также примут участие творческие коллективы города Великие Луки: оркестр русских народных инструментов (ДМШ № 1 М.П.Мусоргского), образцовый хореографический коллектив «Жемчужина» (руководитель Л.Яковлева), дети-сироты из школы-интерната, театр моды «Абстракция»

Перед началом концерта в фойе Драматического театра можно посетить Пасхальную выставку.

Сделаем город уютнее!

В нашем городе продолжается месячник по благоустройству. Активными участниками месячника традиционно являются студенты профессиональных учебных заведений Великих Лук. Студенты города благоустраивают не только территории своих учебных заведений, но и мемориальную зону города, набережную реки Ловать и остров Дятлинка.

Как сообщил и. о. председателя Комитета по делам молодежи Администрации города Великие Луки Максим Козлов, в месячнике по благоустройству уже приняли участие более пятисот студентов и учащихся. Он также отметил, что в рамках реализации культурно-эко-

логического проекта «Город и молодежь» благоустройство городских территорий продолжится в мае и июне студенческим активом.

Ирина МЕДВЕДЕВА На снимке: студенты Великолукского филиала ГУСЭ на благоустройстве ул. Не-

